

# 国务院举行国庆招待会,庆祝中华人民共和国成立61周年

## 温家宝:把民生摆在更突出位置

据新华社电 豪情满怀展宏图,信心百倍创伟业。国务院9月30日晚上在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立61周年。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人与1000多名中外人士欢聚一堂,共庆佳节。

晚上6时许,伴随着欢快的《迎宾曲》,胡锦涛等党和国家领导人步入宴会厅,全场响起热烈掌声。

招待会在庄严的国歌声中开始。国务院总理温家宝发表了热情洋溢的讲话。他

代表党中央、国务院,向全国各族人民致以节日的祝贺;向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以亲切的问候;向出席招待会的各国朋友和所有关心、支持我国现代化建设的国际友人,表示诚挚的感谢。

温家宝说,我们要坚定不移地推动科学发展。这是解决一切问题的基础。要紧紧抓住战略机遇期,加快转变经济发展方式,调整经济结构,推动科技创新,提高经济增长的质量和效益,促进城乡、区域协调和可持续发展。我们的发展完全是为了国家繁荣昌盛、人民富裕幸福。因此,必须把

保障和改善民生摆在更加突出的位置,努力扩大就业,不断增加城乡居民收入,扭转收入分配差距扩大的趋势;大力发展文化、教育、卫生等各项事业,完善养老、医疗等社会保障制度;增加保障性住房供给,保持房地产价格的合理和稳定,让经济发展成果更广泛地惠及全体人民。

温家宝指出,我们正在制定国民经济和社会发展“十二五”规划。未来五年,对全面建成更高水平的小康社会至关重要。我们要坚定不移地推动科学发展,坚定不移地推进改革开放,坚定不移地走和平发

展的道路。我们将继续同广大香港、澳门同胞一道,携手维护和促进香港、澳门的长期繁荣稳定;继续同广大台湾同胞一道,携手推进两岸和平发展,实现祖国和平统一大业。

温家宝强调,我们正站在新的历史起点。全国各族人民要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,为建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家而努力奋斗。

### 区委书记杀情妇 昨日被执行死刑

据中新社电 昨天下午,浙江省高级人民法院发布消息,根据最高人民法院命令,杭州市中级人民法院对谢再兴依法执行死刑。

谢再兴于2009年11月15日因故与被害人邵颂乔发生争执时,采用捂嘴、扼颈等手段致被害人死亡。谢杀人后分尸、抛尸灭迹,犯罪情节严重,犯罪手段残忍,社会影响极其恶劣。杭州市中级人民法院于2010年8月3日以故意杀人罪判处谢再兴死刑。谢再兴不服,提出上诉,浙江省高级人民法院经开庭审理,驳回了谢的上诉,并将死刑判决报最高人民法院核准。最高人民法院核准死刑判决并发出了执行死刑命令。

### 嫦娥二号火箭加注蓄势待发

发射场进入发射程序,卫星将在轨运行半年

据新华社电 记者从西昌卫星发射中心获悉,用于发射嫦娥二号卫星的长征三号丙运载火箭9月30日9时开始燃料加注。加注是测试、准备工作中的最后一道工作。之后,发射场进入发射程序。

#### 运载火箭昨开始燃料加注

火箭燃料分为常规推进剂和低温推进剂两种。据西昌卫星发射中心测发总体室主任符菊梅介绍,9月30日进行的是为火箭一、二级和助推器加注常规推进剂,整个加注时间约为5个小时。由于火箭第三级使用的是质量更轻、能量更高的低温推进剂,这部分燃料的加注要到发射前8个

小时才开始。符菊梅说,一旦开始加注低温推进剂,发射进入不可逆状态。

#### 嫦娥二号将在轨运行半年

嫦娥二号卫星发射在即,它会在天上呆多久呢?嫦娥二号卫星系统总设计师黄江川说,根据设计,嫦娥二号在轨飞行的时间是半年。与嫦娥一号环月飞行482天相比,嫦娥二号的在轨运行时间要短得多。

黄江川说:“我们之所以把在轨运行时间设计为半年,主要是因为我们有信心在半年内就完成工程验证和科学探测这两方面任务。其实达到一年没有任何问题,但



半年就够用了。”

探月工程总设计师吴伟仁说,定位为半年寿命的另一个原因是,嫦娥二号试验项目多,燃料消耗相对就会增多。虽然现在初步定的是半年寿命,但可能会延长。估计半年过后还会工作一段时间。

吴伟仁说,虽然在轨运行时间比嫦娥一号短很多,但嫦娥二号获得的数据量会比嫦娥一号更多,数据精度也更高,所以这次数据传输速率也由3兆码提高到6兆码,并将试验12兆码。



影视频道 10月8日周五晚9点半女生8进6

2010 OK 王者荣耀

有音乐 就OK



影视频道 10月9日周六晚9点半男生8进6